

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДРУК

на освітньо-професійну програму «Ресторанні технології»

першого (бакалаврською) рівня вищої освіти

зі спеціальності 181 «Харчові технології»

Освітньо-професійна програма «Ресторанні технології» підготовки бакалаврів за спеціальністю 181 «Харчові технології» у Міжнародному гуманітарному університеті розроблена з врахуванням сучасних вимог ринку праці в харчовій промисловості та ресторанному бізнесі.

Освітньо-професійна програма складена логічно та забезпечує формування у здобувачів вищої освіти компетентностей, потрібних для професійної діяльності у сфері виробництва та управління якістю і безпечністю харчових продуктів. Окрім того, програма забезпечує здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми технічного і технологічного характеру, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов у виробничих умовах підприємств харчової промисловості та ресторанного господарства та у процесі навчання, що передбачає застосування теоретичних основ та методів харчових технологій.

Освітні компоненти, що включені до освітньої програми, складають логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Структура освітньої програми забезпечує можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти.

Програма має зразкове ресурсне забезпечення, зокрема спеціалізовані лабораторії, оснащені сучасним професійним обладнанням, сучасну інфраструктуру для заняття спортом та відпочинку.

Унікальними особливостями та відмінностями освітньої програми є тісний зв'язок з бізнесом, зокрема залучення фахівців харчових виробництв та ресторанного бізнесу до освітнього процесу на системній основі; виїзні практичні заняття на базах партнерів Університету; набуття практичних навичок застосування прикладних інформаційних технологій у сфері готельного та ресторанного бізнесу.

Програма є актуальною у контексті врахування стратегії розвитку України, враховує регіональний аспект, інтереси стейкхолдерів та відповідає вимогам сучасного ринку сфери виробництва та обслуговування.

Головний технолог ТОВ «ТД Левада»



МІНСЄВ А.С.